
 

OPCIÓN A  
 

Problema A.1. Dado el sistema de ecuaciones: 
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Se pide: 

a) Discutir el sistema para los casos de compatibilidad e incompatibilidad.(3 puntos) 

b) Resuelve el sistema en caso de compatible indeterminado. (4puntos) 

c) Resuelve el sistema (si es posible) para m= -1. (3 puntos) 

 

Problema A.2. Dadas las rectas de ecuaciones 

 
Se pide: 

a) Justificar que las rectas  r  y  s   se cruzan.  (4 puntos). 

b) Calcular razonadamente la distancia entre las rectas  r  y  s.  (3 puntos). 

c) Determinar la ecuación del plano  π   que es paralelo y equidistante a las rectas  r  y  s.  (3 puntos)- 

 

 

 

Problema A.3.  Sean  A, B y C los puntos  de intersección del plano de ecuación   x +  4 y – 2 z – 4 = 0  con 

los tres ejes coordenados  OX, OY  y OZ, respectivamente. 

  

Se pide calcular razonadamente: 

 
a) El área del triángulo ABC. (1,1 puntos). 
b) El perímetro del triángulo ABC. (1,1 puntos). 
c)  Los tres ángulos interiores del triángulo ABC. (1,1 puntos). 

 



 

OPCIÓN B 
Problema B.1. Dadas las matrices cuadradas 

 
a) Calcular las matrices  ( A – I )

2
   y   A ( A – 2 I ).  (4 puntos). 

b) Justificar razonadamente que 

b.1)   Existen las matrices inversas de las matrices  A  y  A – 2 I.  (2 puntos) 

b.2)   No existe la matriz inversa de la matriz  A – I.  (2 puntos) 

c) Determinar el valor del parámetro real  λ  para el que se verifica que  A
-1

 = λ ( A – 2 I ).  (2 puntos) 

 

Problema B.2. Dadas las rectas de ecuaciones 

 
se pide: 

a) Justificar que las rectas  r  y  s   se cruzan.  (4 puntos). 

b) Calcular razonadamente la distancia entre las rectas  r  y  s.  (3 puntos). 

c) Determinar la ecuación del plano  π   que es paralelo y equidistante a las rectas  r  y  s.  (3 puntos)- 

 
Problema B.3. Sea  r  la recta de vector director  ( 2, – 1 , 1 ) que pasa por el punto P = ( 0, 3, – 1 ).  

 

Se pide: 

 

a) Hallar razonadamente la distancia del punto A = (0, 1, 0 )  a la recta  r.  (4 puntos). 

b) Calcular razonadamente el ángulo que forma la recta que pasa por los puntos P  y  A con la 

recta  r  en el punto  P.  (4 puntos). 

c) Si Q es el punto donde la recta  r  corta al plano de ecuación  z = 0, comprobar que el triángulo de 

vértices APQ tiene ángulos iguales en los vértices  P  y  Q.  (2 puntos) 

 


